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V 18. kole divizní fotbalové soutěže nastoupila v neděli na domácím hřišti Jaroměř proti Ústí
nad Orlicí. Po bezbrankovém poločase a vedení Ústí 1:0, v závěru jaroměřští hráči nastříleli tři
góly a zajistili si důležité tři body.

           {jathumbnail off}  

FK Jaroměř - Ústí nad Orlicí 3:1 (0:0)

  

Branky: 79. Holub, 87. Škoda, 90+2 Ruml (p.k.) - 73. Falta

  

FK Jaroměř: Ondráček - Matějka, Hrabík, Ruml, Knap - Čenovský, Horák (77. Bano), Michálek
(K), Štajer (66. Seifert (80. Rejchrt), Častvaj (54. Holub) - Škoda

  

Ústí nad Orlicí: Krátký - Heger, Chleboun, Nágl, Coufal - Felcman, Falta, Smola (64. Kukla),
Langer (72. Smejkal) - Vaňous (K), Souček

  

Úvod zápasu přinesl opatrný fotbal z obou stran bez větších šancí. Mírně aktivnějším týmem
byli hosté, kteří více drželi balón na svých kopačkách, ovšem do žádné větší šance se
nedostali. V 15. minutě zahrával Čenovský roh na který si naskočil Škoda a hlavou jen těšně ve
velké šanci minul. Hosté dál dobývali branku Jaroměře, ale její obrana v čele s Ondráčkem
pracovala spolehlivě. Ve 23. minutě měli domácí obrovskou šanci na gól. Štajer vysunul ideálně
do běhu Škodovi, který postupoval úplně sám na brankáře Krátkého. Bohužel pro domácí svůj
samostatný nájezd neproměnil, když trefil pouze hostujícího brankáře. Ve 42. minutě s blýskl
domácí brankář Ondráček, když chytil tutovku hostujícího Hegera z hranice penalty.

  

Do druhého poločasu vstoupili lépe hosté a hned z první akce ve 46. minutě mohli jít do vedení.
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Tvrdou střelu Součka vyrazil Ondráček před sebe, ale naštěstí pro domácí dorážka Vaňouse
nešla mezi tyče. V 50. minutě hlavičkoval hostující Nágl po rohu těsně vedle domácí branky. V
65. minutě vybojoval Škoda v těžké situaci míč a přihrál Holubovi, ten se prosmýkl až těsně
před hostujícího brankáře, ale levačkou jen těsně minul hostující branku. V 69. minutě měl
velikou šanci hostující Souček, ovšem svůj nájezd neproměnil, když ztroskotal nadvakrát na
domácím Ondráčkovi. V 73. minutě však již bohužel udeřilo. Hosté podnikli rychlý brejk, na
centr z pravé strany ideálně naskočil hostující Falta a hlavou nekompromisně na zadní tyč
vstřelil úvodní branku zápasu - 0:1. Domácí však tato branka nepoložila a hned v 79. minutě
bylo vyrovnáno. Škoda zatáhl míč po pravé straně, nacentroval do vápna Holubovi, který se
zblízka nemýlil a vyrovnal - 1:1. Domácím tento gól hodně pomohl a hnali se za vítězstvím. V
87. minutě postupoval z levé strany na hostující branku Škoda a jeho tečovaná střela skončila v
růžku hostující branky - 2:1. Hosté vrhli všechny síly do útoku, ale pozorná obrana Jaroměře je
do žádné vyložené šance nepustila. V 89. minutě mohl pečetit domácí vítězství Knap, ovšem
svůj průnik na prázdnou branku hostů z půlky hřiště neproměnil. To ho však mrzet nemuselo,
neboť již v nastavení byl faulován Čenovský a následnou penaltu Ruml s přehledem proměnil -
3:1 a spečetil tak první jarní vítězství Jaroměře.

  

Jaroměř odehrála dobré utkání. Celý zápas dobře a zodpovědně bránila a dobře vykrývala
všechny útočné akce hostí, naopak sama se pouštěla do nebezpečných protiútoků. Rovněž se
mohla spolehnout na velmi jistou obranu v čele s Ondráčkem a připsala si tak zaslouženě první
jarní tři body do divizní tabulky.

  

Miloš Exnar, trenér FK Jaroměř: "Před dnešním zápasem jsme stáli na pomyslném rozcestí.
Buď jít cestou domácího zápasu s Kutnou Horou, byť jsme jej po boji prohráli, nebo cestou
totálně nepovedeného utkání v Letohradu. Jsem rád, že jsme si vybrali ten správný způsob
zaujetí pro hru a vyválčili tři body po dlouhých měsících porážek. Nesmírně si cením toho, že
jsme dokázali otočit nepříznivý stav. Naše vůle po vítězství byla větší než měl soupeř."

  

Vladimír Chudý, trenér Ústí nad Orlicí: "Z mého pohledu jsme odehráli velmi smolné a
nešťastné utkání. Do 77. minuty jsme byli lepším týmem, hráli jsme my, byli jsme aktivní a
určovali tempo hry. Domácí čekali na naše chyby. Náš tlak vyvrcholil vedoucím gólem, jenže
poté jsme velmi dobře rozehrané utkání ztratili ve dvanácti minutách."

  

Foto Václav Mlejnek, zdroj www.fotbaljaromer.cz
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